

## 湖北新政



■湖北省保康縣歇馬鎮教師與學生合影。  
資料圖片

優者從教  
加快鄉村教師隊伍建設

香港文匯報訊(記者 梁珊瑚 武漢報道)湖北省近日出台《關於加強全省鄉村教師隊伍建設實施辦法》(下稱《實施辦法》)，提出建立普通高校畢業生鄉村任教到崗學費獎補制度，加快鄉村教師周轉房建設，適當增加周轉房補助經費等系列措施，成為國務院《鄉村教師支持計劃》出台後首個制定實施辦法的省份。

## 增周轉房補助 改善住房條件

湖北省教育廳副廳長歐陽建平介紹，為激勵「優者從教」，解決鄉村教師源頭問題，《實施辦法》明確對到鄉村及偏遠地區任教的高校畢業生，按服務年限實行以獎代償。同時，適當增加周轉房補助經費，改善鄉村教師住房條件。

《實施辦法》還提出建立兩個基金：一是建立「鄉村教師關愛基金」，對大病、特困教師提供援助；二是建立「鄉村教師獎勵基金」，對作出傑出貢獻的鄉村教師給予獎勵。同時，還提出建立教師心理健康教育機構，提供相關諮詢服務。

此外，《實施辦法》明確各縣要統籌分配、動態調整當地學校教職工編制，由教育行政部門根據學校需求統籌實施派遣任教，實現教師由「單位人」向「系統人」轉變，並通過託管、合作等方式建立共同體，推動優質師資團隊化交流。

### 黑龍江構建體育產業帶佈局「五環」城市圈

**特色產業**

香港文匯報訊(記者 夏瑞雪 哈爾濱報道)近年來，黑龍江借助冰雪及生態資源優勢，相繼舉辦單板滑雪世青賽、兩極汽車越野賽及森林馬拉松等多項國際賽事，體育產業穩步發展。日前，黑龍江下發《黑龍江省人民政府關於加快發展體育產業促進體育消費的實施意見》，提出以哈爾濱為軸心，構建五大體育產業帶，突出哈爾濱、齊齊哈爾、牡丹江、佳木斯、伊春等體育特色產業「五環」城市圈，形成全省上下銜接、縱橫交錯的體育產業佈局，到2025年，體育產業總規模達到1,150億元人民幣。

《意見》提出，黑龍江將從省情及地域特點出發，以哈爾濱為軸心，構建哈牡綫冰雪產業帶、哈大齊體育製造產業帶、哈伊生態戶外體育旅遊產業帶、哈

■黑龍江舉辦冰雪越野拉力賽。  
本報黑龍江傳真

佳水上休閒產業帶和黑龍江、烏蘇里江界江國際賽事產業帶。五大產業帶的佈局不難看出，黑龍江體育產業發展要依託冰雪項目的基本，借助生態資源優勢，將旅遊產業與體育產業結合，並依託區位優勢開展對外體育交流活動。

本月底，伊春市將舉辦首屆國際森林馬拉松大賽，屆時將有逾4,000人趕赴伊春參賽。

## 天下大勢

撰文：劉曉林 著名易學專家，曾連續八年成功預測新年世界大勢，用易理為政要和企業全息預測決策服務二十五年，著有《財富預見力》、《2013年大預測》、《2014年大預測》、《2015年大預測》。

## 中日關係、股市及其人民幣對美元匯率

一個預測裡包含多種信息。2015年9月11日上午8:00，七月二十九日，乙酉月庚寅日庚辰時。

日干庚上乙酉太常，酉上丙戌玄武。支寅上辛卯朱雀，卯上壬辰六合。三傳壬辰六合，癸巳勾陳，空午青龍。中方強勢，日方破落。雙方關係對立，唯春天對方勢強，冬我方友好溝通扶助對方。其餘時間中方強勢使日方不敢逞強。關係呈退步形勢發展。人民幣夏秋強勢，美元春冬略走強。股市春夏易獲財上漲。

奇門遁甲中，庚加丙天輔九地死門在艮宮。有不愉快的戰爭姿態，但不會打。關係反復。

得卦《雷天大壯》變《雷風恒》，我方父母午火臨朱雀，對

方妻財子水臨白虎動化兄弟醜土。雙方對立。

又紀念日後看中日後續關係。

9月3日壬午日甲辰時預測。得卦《雷天大壯》變《澤雷隨》，從衝突變為尋找歸宿。主體子孫午火弱臨勾陳化父母亥水，五爻官鬼申金臨騰蛇動而化進生客體父母子水臨玄武制衝擊主體。秋冬日方將挑釁衝擊中國。美國會從中斡旋，化解日方行為。六壬法。壬上丙子白虎、子上丁醜太常，午上癸未朱雀、未上空申六合。元首謀。三傳丁醜太常、戊寅玄武、己卯太陰。生支脫幹。奇門遁甲裡，伏吟。開門加壬，遠行有失。

由此看，中日關係還難以見好，對立的局面將是常態。

## 雲南嚴治旅業五導遊被釘牌

## 推進薪酬改革 逾千人簽勞動合同

雲南省旅遊發展委員會主任段躍慶稱，自5月導遊辱罵遊客事件發生後，雲南對旅遊市場進行了一次全面的規範整治，並修改下發《雲南省導遊歸屬管理及導遊公司管理體制改革方案》。段躍慶介紹，雲南假日風光旅行社集團率先與導遊簽訂勞動合同，實行基本工資+帶團補貼+績效獎勵的薪酬制度，實行後已取得一定成效。

## 展密集檢查 64宗違法違規

近4個月以來，雲南省對主要旅遊線路和重點環節開展密集檢查。檢查旅遊經營單位358戶，共查處旅遊企業和從業人員違法違規案件64宗，查處無導遊資格人員12宗，吊銷導遊證5人。

自1999年至今，昆明導遊數量已從2,000餘名發展到目前持證導遊1.3萬人，活躍導遊約7,000人。

按照雲南省旅發委的部署，昆明市正大力推進導遊薪酬改革。目前，昆明市170餘家主要旅行社已經簽訂《雲南旅行社企業解決導遊歸屬責任承諾書》。同時，已有35家旅行社與1,227名導遊完成勞動合同簽訂和備案工作。導遊公司改制為導遊派遣公司的相關調研論證工作也正在進行之中。

## 擬行問責制 11旅社被約談

段躍慶表示，部分旅行社仍存在合同簽訂不規範、隨意轉團併團、擅自變更行程安排，甚至出現強迫和變相強迫遊客購物等問題。

針對以上問題，雲南旅發委與各州市旅遊相關部門在該會議上簽訂責任書，將對因旅遊市場監管不力、造成旅遊市場秩序混亂、遊客投訴居高不下，對雲南旅遊造成負面影響的州市旅遊部門相關人員進行約談。對經約談，旅遊市場監管仍無明顯成效的，將建議有關部門進行問責。其中，出現被地方、中央媒體曝光事件，相關領導也將被約談、通報，甚至追責。

據記者所知，雲南省旅發委目前已聯合有關部門約談11家旅行社，對發現的154件違法違規線索移交各州市調查處理，其中，立案查處98件，已辦結76件。



今日頭條



■遊客在雲南著名景點普者黑景區打水戰。

記者李茜茜 攝

## 旅遊節常德17景區免門票

**湖南** 香港文匯報訊(記者 李青霞、譚錦屏 常德報道)2015中國湖南國際旅遊節日前在常德開幕，來自英國、意大利、印度、俄羅斯、韓國、泰國、新加坡等8個國家，以及國內外旅行商、媒體記者200餘人參加開幕式。開幕式上，常德、張家界、湘西自治州三市達成聯盟，結成「湖南旅遊金三角」。常德市還與深圳華僑城、山水盛典等重要合作夥伴簽訂合作協議。

為配合本屆旅遊節，常德市推出了「新常德免費遊」等系列活動，全市包括桃花源風景名勝區、柳葉湖旅遊度假區、花岩溪國家森林公園等在內的17家A級景區門票全免，免費遊活動持續到本月30日。



**湖南「好漢橋」** 湖南平江石牛寨國家地質公園的山頭，由11人組成的玻璃吊橋修建隊近日正在緊張工作，他們將把一條長約300米、垂直高度達180米的木板吊橋，改造成完全透明的玻璃吊橋。這座玻璃吊橋名為石牛寨「好漢橋」，懸於峽谷之間，改造它需靠人力來完成，施工難度極大。

## 洪仕建履新福建省紀委秘書長

香港文匯報訊(記者 張建忠 福州報道)福建省監察廳網站披露，中共福建省委近期任免一批紀檢監察幹部，洪仕建任福建省紀委委員、常委、秘書長。洪仕建此前任漳州市委書長。洪仕建此前任漳州市委常委、秘書長、統戰部部長。

另外，早前擔任福建省紀委委員、常委、秘書長的江玉平，已赴任福建省委巡視四組組長。

## 洪仕建小檔案

1963年12月出生，福建霞浦人。曾任福建省榕江進出口公司副總經理(正處)，中國(福建)對外貿易中心集團有限公司副總經理、黨委委員。2010年到漳州工作，任南靖縣委書記(副廳級)。2011年被任命為漳州市副市長。2013年任漳州市委常委、副市長。2014年任漳州市委常委、秘書長、統戰部部長。



## 貴州

## 「黔中水」下閘蓄水完成預期階段目標



■平寨水庫前日蓄水至1,284米高程。

特約記者羲和 攝

香港文匯報訊(記者 前方、徐悅，特約記者 羲和 六枝報道)黔中水利樞紐一期工程平寨水庫前日下閘蓄水至1,284米高程，標誌着黔中水利樞紐一期工程平寨水庫順利完成階段性蓄水目標。從前日起，進入蓄水第三階段。本階段中，在1,284米高程將穩定60至90天，擬於11月底蓄水至死水位1,305米高程。

之後，根據來水情況，按照貴州省水利廳批覆的蓄水計劃和2016年渡汛方案，力爭在明年主汛期來臨之前，蓄水至正常蓄水位1,331米，然後通過148公里幹渠、247公里支渠，以及田間和城市輸水渠系，向黔中農村和城鎮供水。

「黔中水」採取「一次下閘、分級蓄水」的方式，分三階段蓄水至死水位1,305米高程。第一階段，今年4月14日7時至6月8日，歷時56天。導流洞進口閘門開始落閘蓄水，水庫蓄水逐漸達到1,260米高程，洩洪放空洞出口開始洩洪；第二階段，首先從6月8日至8月19日，水庫蓄水從1,260米至1,268米後，經結構安全評估，便洩洪放空洞弧形工作門下閘蓄水，及至前日，水庫最高蓄水至1,284米高程，完成本階段預期蓄水目標。

## 新疆

## 首條低空遊航線明啟航

香港文匯報訊(記者 馬晶晶 新疆報道)隨着低空開放，內地城市相繼開通了低空旅遊航線，也讓新疆人可以打「飛的」，從富蘊直奔喀納斯看星空。新疆首條低空旅遊航線——富蘊至喀納斯航線明日將首航，從富蘊出發，乘坐通航飛機只需1小時10分鐘，就可到達喀納斯。之前，從富蘊到喀納斯沒有點對點的航班，若坐汽車的話，則需8小時。

該航線由新疆通用航空有限責任公司運營，承擔該航線的機型為哈飛Y-12，屬旅遊包機，載客量是17人，但為安全起見，包括導遊在內只提供13個座位，飛機的飛行高度是3,000米。新疆通用航空有限責任公司相關負責人介紹說，由於喀納斯機場將於10月停航，該航線今年只運營往返14班，時間為本月16日至10月6日之間。

通航飛機低空航線給旅遊業態提供了一個新選擇，該領域潛力巨大，將成為未來新疆旅遊業發展的閃光點。

此外，阿勒泰地區位於新絲綢之路經濟帶北通道重要節點，擁有以5A級景區喀納斯和可可托海為核心的「千里旅遊畫廊」，具備在新疆率先建成中國旅遊精品線路的條件。

## 尋人啟事

唐葉，女性，廣東南海，身高約1.46米，面圓微胖，1928年7月23日出生，於1962年5月30日在港失去聯絡，找尋多年，下落不明，各方君子見報知下落，請聯系林玉蓮女士。

國內電話：13622828730